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Írásbeli kérdé s

Dr. Katona Béla
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

„Kérdés egy gyorstesztről” címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtan i
Dr. Székely Tamás egészségügyi miniszter úrhoz .
A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr !

2009. szeptember 30-án írásban fordultam Önhöz egy H1N1 vírus kimutatására kidolgozott gyorstesz t
ügyében. Sajnos az azóta eltelt másfél hónapban nem érkezett válasz, ezért kérdésemet most parlament i
írásbeli kérdés formában teszem meg .

Kérem, szíves tájékoztatását a következ ő kérdésben: A sajtóban megjelent információk szerint egy
magyarországi laboratóriumi műszereket és technológiákat gyártó cég – Diagon Kft . – egy új
gyorstesztet és erre alapozott szűrési metodikát dolgozott ki a H1N1 influenza vírus kimutatására . A
sajtóban megjelent híresztelések szerint a vizsgálat 100%-os pontosságú . Ez év augusztus 26-án
megtartott parlamenti Egészségügyi Bizottság ülésén Dr. Kökény Mihály elnök is érintette ezt a témát,
jelezve, hogy érdemes lenne foglalkozni vele . Kérem Miniszter úr tájékoztatását az ügyben, annál i s
inkább, mert a hozzám eljutott információk szerint az Egészségügyi Minisztérium illetékes f őosztályán a
technológiát „regisztrálták”.

Értetlenül állok az Országos Tisztifőorvosi Hivatal 2009 . szeptember 23-án kelt és jelen levelemhe z
mellékelt visszajelzése előtt, miszerint a gyorsteszt vizsgálata nem tartozik az ANTSZ hatósági feladata i
közé .

Tisztelt Miniszter Úr!

Influenza világjárvány van, ezért nagyon fontosnak tartom, hogy minden cliagnosztikus és terápiá s
eljárás magas szinten validált formában történjék . Ez Magyarországon mindig így volt . A
járványfolyamat kontrollálhatóságát veszélyezteti, ha új vizsgálati módszer kerül forgalomba, mely a
jelenleg használt referencia tesztekkel nincs összevetve . Kérem, szíves tájékoztatását az ügyben .

Budapest, 2009 . november 17 .
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